
Ο Δήμος τίμησε τους επιτυχόντες μαθητές για την εισαγωγή τους στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 

 

Μέσα σε κλίμα χαράς και συγκίνησης ο Δήμος Κηφισιάς, για μια ακόμη χρονιά, 

τίμησε τους μαθητές και τις μαθήτριες των Δημοσίων Λυκείων Κηφισιάς και Νέας 

Ερυθραίας που εισήχθησαν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση μέσω των Πανελληνίων 

Εξετάσεων 2025. 

Στην εκδήλωση που διοργάνωσε το Τμήμα Πολιτικών Ισότητας των Φύλων, Παιδείας 

και Δια Βίου Μάθησης, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς του Δήμου την 

Παρασκευή 17 Απριλίου στη Βίλα Μπότση, ως μία σημαντική ηθική επιβράβευση 

και αναγνώριση των κοπιαστικών προσπαθειών των παιδιών, μεγάλοι 

πρωταγωνιστές ήταν οι νέοι φοιτητές, που με την επιτυχία δικαίωσαν τους εαυτούς 

τους και έκαναν την πόλη περήφανη. 

 

Παρουσία του Δημάρχου Κηφισιάς Βασίλη Ξυπολυτά, του Αναπληρωτή Υπουργού 

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Νίκου Παπαθανάση, της Υπουργού Εργασίας 

& Κοινωνικών Ασφαλίσεων κας Νίκης Κεραμέως, του Αντιδημάρχου Παιδείας, ΚΔΑΠ 

& Διεθνών Σχέσεων, Γιάννη Παντελεάκη,  αιρετών, εκπαιδευτικών, γονέων, φίλων 

και συγγενών, οι 84 από συνολικά 225 επιτυχόντες μαθητές και τις επιτυχούσες 

μαθήτριες του 1ου Λυκείου Κηφισιάς (58), του 2ου Λυκείου Κηφισιάς (34), του 3ου 

Λυκείου Κηφισιάς (60) και του Αναξαγορείου Γενικού Λυκείου Νέας Ερυθραίας (73) 

δέχθηκαν τα θερμά συγχαρητήρια και το “ζεστό” χειροκρότημα όλων για την 

επίτευξη του στόχου τους. 

 

Ο Δήμαρχος Κηφισιάς, Βασίλης Ξυπολυτάς, απευθυνόμενος σε μαθητές, 

εκπαιδευτικούς και γονείς, συνεχάρη τους επιτυχόντες για την εισαγωγή τους στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, εκφράζοντας την υπερηφάνεια και τη χαρά του. Ο κ. 

Ξυπολυτάς επεσήμανε ακόμη πως η επιτυχία αυτή αποτελεί τη δικαίωση των κόπων 

και την εκπλήρωση των ονείρων τους, αλλά όχι το τέλος της πορείας τους, 

τονίζοντας ότι η μάθηση είναι μια διαρκής διαδικασία. Παράλληλα ο Δήμαρχος 

ανέδειξε την αξία της προσπάθειας και της εξέλιξης πέρα από την επιτυχία, ενώ, 

κλείνοντας, προέτρεψε τους διακριθέντες μαθητές να ζήσουν δημιουργικά τα 

φοιτητικά τους χρόνια. 

 

Ο Αναπληρωτή Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Νίκος 

Παπαθανάσης, που μεταξύ άλλων επιτυχόντων βράβευσε τον αριστούχο (βαθμό 

απολυτηρίου 20) μαθητή του 3ου Λυκείου Κηφισιάς, Κωνσταντίνο Τσαντέ, στον 



χαιρετισμό του, απευθυνόμενος στους επιτυχόντες και τις οικογένειές τους, τόνισε 

ότι η σημερινή διάκριση ανταμείβει την αριστεία, την επιμονή και τις θυσίες 

παιδιών και γονιών. Επεσήμανε δε ότι η επιτυχία αυτή δεν αποτελεί το τέλος, αλλά 

την αρχή μιας νέας πορείας γεμάτης επιλογές και προκλήσεις. 

 

Η Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Νίκη Κεραμέως, που βράβευσε 

τον αριστούχο (βαθμό απολυτηρίου 19,9) μαθητή του Αναξαγορείου Γενικού 

Λυκείου Νέας Ερυθραίας, Φίλιππο Ρότσκο, μεταξύ άλλων στην ομιλία της απένειμε 

«τρία μεγάλα μπράβο» στους μαθητές για την επιτυχία τους, στους εκπαιδευτικούς 

για τη στήριξη και καθοδήγηση, αλλά και στις οικογένειες των παιδιών για τη διαρκή 

υποστήριξη σε όλη τη δύσκολη διαδρομή. 

 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, ΚΔΑΠ & Διεθνών Σχέσεων, Γιάννης 

Παντελεάκης, συνεχάρη θερμά τους μαθητές και τις μαθήτριες για την επιτυχία 

τους, επισημαίνοντας τη σημασία της προσπάθειας, της επιμονής και της στήριξης 

από το οικογενειακό και σχολικό περιβάλλον. Παράλληλα, ευχήθηκε στους νέους 

φοιτητές καλή σταδιοδρομία και κάθε επιτυχία στη νέα ακαδημαϊκή τους πορεία. 

 

Παράλληλα με τις απονομές επαίνων αλλά και αναμνηστικών δώρων, χαιρετισμούς 

απηύθυναν επίσης η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και φιλόλογος κα Λίλα 

Παπαδημητρίου, η Αντιδήμαρχος Διοίκησης κα Αγγελική Βαλασοπούλου, η 

Εντεταλμένη Σύμβουλος Αθλητισμού κα Λίλα Δραγώνα, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος 

Ύδρευσης & Ελέγχου Φυτικού Κεφαλαίου κ. Αντώνης Μπιτσάνης, ο Εντεταλμένος 

Σύμβουλος Περιβάλλοντος, Πρασίνου & Κηποτεχνίας κ. Γιώργος Κασναφέρης και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι Δημήτρης Ανδρεαδάκης και, με την ιδιότητά του 

εκπαιδευτικού, ο κ. Γιώργος Σκορδίλης. 

 

Από τις ξεχωριστές στιγμές της συγκινητικής βραδιά με μήνυμα «Να ονειρεύεστε 

μεγάλα, να στοχεύετε ψηλά, να προσπαθείτε πάντα» ήταν η βράβευση της 

μαθήτριας του 1ου Λυκείου Ν. Ερυθραίας, Αθανασίας-Μαρκέλας Ανδρεαδάκη, 

κόρης του κ. Ανδρεαδάκη, από τον διευθυντή του Αναξαγορείου Λυκείου, 

Παναγιώτη Σπιθουράκη, αλλά και το “happy birtday” που έπαιξαν μέλη της 

Φιλαρμονικής Μπάντας του Δήμου “Αντρέας Κατεβαίνης” για τα γενέθλια του 

επιτυχόντα μαθητή του 2ου Λυκείου Κηφισιάς, Αρντιόν Λαμάι. 

 



Στην όμορφη εορταστική εκδήλωση, που συντόνισε ο Υπεύθυνος Τύπου και 

Επικοινωνίας του Δήμου Κηφισιάς, Ηλίας Παπαϊωάννου, προβλήθηκαν επίσης 

πίνακες με τα ονόματα όλων των επιτυχόντων, αλλά και βίντεο με ευχές από 

διευθυντές και εκπαιδευτικούς των τεσσάρων Λυκείων, οι οποίοι συνεχάρησαν τους 

μαθητές και τις μαθήτριες για το πρώτο σημαντικό βήμα της ακαδημαϊκής τους 

διαδρομής 


